© o =2

O\r’o drs 1

dp(p2) =k, dQ=rdz, 1= P (2,27

|
- " P(p0s2) =7 —
S N
T Zo+\/p0+zo _ Q In Zo+\/po+zo
4me 7, -1+ pi+(z, -1 4wl 7 -1+ pt +(z, 1)

1+ 1 1+ 1
ooy > QL2 Q2 Q 2( ! ]: Q
2 4rel I 4xel 1— I anel  2p,
2p, 2p,
Specialny pripad, v mieste z, =1/2 (v rovine symetrie) a ak | — o vedie k vysledku ktory zodpoveda

nekonec¢ne dlhému liniovému zdroju'

f+ 0’ +( ) 1+ /1+( 1+(1+ (Zp))
¢(P)— In
——+ [P’ +( ) -1+ f1+(2p 4ﬂ5 1+[1+1( )j

4rep,

( 2y 2
:LmZ—_)Lln#:Lln%:me T ==y
dre 1 2p,, dre 1 2p, drme  p*  4rne dre 27e
E (T) 5 (T) konst.

d
d(p(zo):%, Q=rpdy. 1=\t 2
@(Z )_ d TpR Q
0
4775 2tz 25\/pR +2; 47r51/pR +2;
Q z
p() - g oo
4rez,
dQ =ods, ds=27pdp, r=./p’ +12;
d o d
do(z,) = Q _ pdp

P+ &
pri p =0 bude: (2)= - [Vei+z -2
&
pri p, —  bude: ¢)(Z)=£[p2 -1] LY
2¢ 2¢&

lebo p, je konst.

Vypocitajte vo vSetkych pripadoch aj intenzitu elektrostatického pol'a, ako —gradient skalarneho
potencialu.




